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12. Neutrony jsou:
a) vatomovém jadrua maji zaporny elektricky naboj
b) vatomovém jadru a maji kladny elektricky naboj
¢) vatomovém jadru a nemaji elektricky naboj
d) vatomovém obalu
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14. Pro atom plati, ze pocet | i je stejny jakopotet. 1§ §
15. Elektrony maji naboj: T g N
a) kladny b) nulovy ¢) zéporny d) zadny
16. Protony maji naboj:
a) nulovy b) kladny ¢) Zadny d) zaporny
17. V atomovém jadfe se nachazeji:
a) protony  b)protony a neutrony ¢) elektrony d) protony a elektrony

18. Ve vétach oprav chyby:

Atom je zakladni stavebni tastice latek. Atom se sklada z atomové pecky a atomove slupky. V jadfe
se nachazeji protony a elektrony, v obalu se nachazeji neutrony. Prvky jsou v periodické soustave
prvki sefazeny podle poctu protonil vV atomoveém obalu. Protony majf kladny néboj, neutrony jsou bez
naboje a elektrony maji zaporny néboj. Proto ma atomové jadro zaporny naboj a atomovy obal ma
kladny naboj. V atomu je stejny pocet protont a neutront. Periodickou soustavu prvki sestavil Isaac

Newton. Sloué¢enim dvou a vice atomi vznikd molekula. I4tka sloZen4 z atomd, které maji stejné

protonové &islo, je slouenina. \

19. Kolik elektronti ma atom prvku, ktery ma znatku C1? Napi$ nazev tohoto PrVKU: coocnniiinie e
a) 1 b) 6 ¢) 17 d) 20 e) 24

21. Do domeck




